

你以为是鉴宝,其实是要宝 你以为是专家,其实是演员

广电总局连出七条限令限制鉴宝类节目 网友支持

短短几分钟,“专家”绕着藏品走一圈,掂掂瞧瞧,便能做出真假判定;在观众和藏友的惊呼声中,主持人一锤击碎赝品……

在鉴宝节目连番上演“献假货、乱估价、演员门、干爹门”等闹剧之后,国家广播电视总局、国家文物局前日就“进一步加强文物鉴定类广播电视节目的规范和管理”发出通知,连出七条限令——不得在节目中编造文物流传故事、诱导“持宝人”杜撰虚假收藏故事,不得由演员扮演“持宝人”,不得暗示或要求专家修改文物评估结果、高估文物市场价格……网友难得地一边倒支持态度:“鉴宝节目早该管了!”

据《羊城晚报》

打假货

限令1: 节目中出现的用于鉴定的文物必须是以合法方式取得的文物,也必须是法律规定允许买卖的文物。文物拍卖图录文字严禁使用“罕见”、“仅存”、“国宝”。

荧屏扫描:西周的少,上周的多

去年有一则新闻令文物界蒙羞——5位国内顶级文物专家隔着玻璃将一件“金缕玉衣”估价24亿元,“玉衣”主人以此骗取银行贷款6亿元,东窗事发才被踢爆这一“天价宝物”竟是其自制,而专家们集体“走眼”则是因为收了几十万元鉴定费……

近年来随着收藏热的升温,电视上的鉴宝类节目越来越多,央视的《鉴宝》(已停播)、《寻宝》、《一锤定音》,北京卫视的《收藏秀》,广西卫视的《收藏马未都》……据不完全统计,各频道的鉴宝类栏目现有20档,在最高峰时曾有50多档。节目密度如此之高,哪有那么多“宝贝”拿来鉴定?

业界解读:“很多藏品都是高档赝品”

中华民间藏品鉴定委员会山东分会会长、山东人文艺术研究院院长陈玉泉在受访时表示,有些鉴宝节目中,又是砸又是敲,看着热热闹闹,但实际上有很多外人不知的操作手法。节目中的不少藏品不过是高档赝品,拿出来评估是

为日后变现打基础。有知名鉴宝栏目的编导曾给陈玉泉打电话:“你那有想上电视的老板吗? x x x元一次,只要东西不太难看就行。”所谓别太难看,就是说只要别太假,看不过去就行。

打专家

限令2: 文博工作者不收藏、买卖文物,不违规占用文物及资料,不以职业身份牟取私利。

荧屏扫描:鉴定的少,吹水的多

经过鉴宝名家评估,花387万元买的一只宋代汝窑碗竟然是赝品!去年,北京刘先生起诉鉴宝名家、央视《寻宝》节目鉴宝嘉宾毛晓沪,称毛晓沪的鉴定造假使他上当,要求返

还387万元货款及损失209万元。毛晓沪事后召开发布会澄清,否认认识刘先生及仿制售卖该物件。事件至今虽无定论,但对鉴宝节目专家的质疑声已日渐高涨。

业界解读:“遴选无标准,鉴定无程序”

在中国文化遗产研究院原院长张延皓看来,很多电视鉴宝节目中存在“文物鉴定程序不够严谨,鉴定专家水平良莠

不齐”的现象,很多所谓的鉴定专家缺少必要的专业素养和职业道德,少数甚至是混迹于文物市场中的古玩商,因此节目中经常出现文物真假不分、价格大起大落等情况。

打演员

限令3: 不得在节目中编造文物流传故事,不得诱导“持宝人”杜撰虚假收藏故事,不得在节目中由演员扮演“持宝人”。

荧屏扫描:献宝的少,耍宝的多

不久前,在河南卫视《华豫之门》节目中,一个美女带着一件金镶玉的翡翠观音找专家鉴定。主持人问她哪来的,美女说,“干爹送的”。主持人问,“你干爹做什么的?”美女说,“房地产公司老板”。主持人又问,“那你做什么

的?”美女说,“我什么都不做”。专家鉴定最后说,所谓金镶玉翡翠观音只是件玻璃制造的地摊货。而事后这位名叫安子熙的美女在微博上承认是在演戏,是按照电视台的策划进行表演。

业界解读:“鉴宝节目大多在走台本”

广东省文物鉴定家潘鸣皋在一次活动中,言辞犀利地指出不少电视台的收藏鉴宝节目是在“走台本”,“其实都是为了娱乐大家,藏品在上节目之前,专家已鉴定过一遍了,被砸的藏品在台下其实已百分之百确认为假的,事先沟通好了,

要不在台上谁敢砸啊。”而北京某拍卖行首席拍卖师林争平则建议观众对鉴宝节目不必太认真,“不管是现场估价还是锤砸赝品,都是为了吸引观众眼球。”

警惕!痛风可致尿毒症

痛风是由于嘌呤代谢发生紊乱,体内尿酸含量过高,导致尿酸结晶在关节肾脏沉淀形成的。临床表现为患者脚趾、踝、手、膝、肘等关节出现肿胀、热痛、僵硬,并伴有头痛、发热、白细胞增高等全身症状;沉积尿酸结晶引起关节变形或形成痛风结石,使关节无法活动;是继糖尿病之后的世界第二大代谢类疾病。5-10年的痛风患者,由于体内尿酸沉淀长期附着在骨节肾脏上得不到清除,加上过量服用秋水仙碱等西药,对肾脏的危害极大,近1/4的患者最终并发肾衰竭,尿毒症。

痛风专用药我省上市

哈药集团作为国内制药龙头企业,引进美国最先进的基因科技设备,20多位专家教授共同参与研制拥有自主知识产权的痛风特效基因药——哈药痛风舒片(国药准字Z20090183)。

哈药痛风舒片中的基因碱化酶进入人体后,不但准确补充肝脏内的转氨酶,而且有效纠正嘌呤代谢紊乱,快速分解血液中的尿酸,根本解决高尿酸症!哈药痛风舒片中的基因碱化酶不但能够靶向分解尿酸结晶,将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起,而且还能全面修复病变关节,迅速提高机体免疫力,彻底消除高血压,糖尿病,肾衰竭,尿结石等因为痛风引起的并发症!

根除痛风只需要三步

修基因:哈药痛风舒片中的基因碱化酶进入人体后,可以准确识别紊乱的嘌呤基因链破损,将嘌呤基因修复到正常状态,从根本上恢复尿酸标准值,关节红肿热痛消失,患者能下地行走!

排尿酸:哈药痛风舒片中的基因碱化酶控制尿酸结晶,使多余尿酸顺利排出体外,痛风病人尿酸指标逐步下降,患者明显感觉身上有劲,面有血色,人有精神!

消结石:哈药痛风舒片中的基因碱化酶,能快速溶解长期沉积在体内各部分的痛风石,修复病变关节,同时滋补肾脏,调理五脏平衡,增强肾脏排酸能力,全面提高机体免疫力,彻底消除高血压、糖尿病、肾炎、尿结石等因为痛风引起的并发症,让患者从此告别痛风顽疾!

权威机构验证疗效

经过北京、上海、广州等各大医院对上万例痛风患者临床验证表明,服用哈药痛风舒片;

服用当天:尿酸降低,浑身有劲,疼痛、酸胀感立刻减轻!

服用3天:疼痛彻底消失,关节红肿得到缓解,晚上能睡个好觉,不会再被疼醒!

服用7天:变形红肿的关节彻底恢复,原来卧床不起的,能站起来一会了,原来走不动路的,能下地走几步了!

服用2个疗程:痛风患者的X光片上显示关节基本恢复原样,原来耳朵、手、脚上的痛风石彻底消失了,能穿鞋,能走路,关节活动自如,生活完全自理!

服用4个疗程:痛风患者尿酸指标恢复正常,肾功能提高,患者可以正常饮食,能吃肉,能喝酒,跟正常人一样生活了!

通知:为让广大痛风患者及时治疗,切实减轻经济负担,应患者强烈要求,哈药集团在安徽举行爱心治疗活动延期到7月18日。即日起凡购痛风舒片1疗程赠送排酸茶1盒(价值358元),购痛风舒片3疗程赠1疗程(另赠4盒排酸茶)。活动期间,有专科医生坐诊指导科学综合治疗痛风病,欢迎广大患者前来咨询,抓住机会治疗!

痛风热线:0551—3166120

安徽指定经销:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁医保定点单位),市内免费送货。